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  13BN0123G22التصحيح

  :فهم النص: أوّلا 
                   (pts 11) أجب عن الأسئلة  الآتية-أ
 ...( -التبذير في المناسبات   -) التبذير  ضع لهذا النص عنوانا مناسبا  – 1
 ضى((عيد الأ-)مناسبتان: الزواجالتبذير اأذكر مناسبتين من المناسبات التي يظهر فيه -2
 يلجأ الناس إل( التبذير في المناسبات لماذا يلجأ الناس إل( التبذير في المناسبات؟     -3
 ة  ر  ه  الش   ب  ى  و   ة  س  اف  ن م  ال  ي و  اه  ب  لت  ل  
وا ون  ك  ي   ن  أ   التبذير ظاهرة تجاهواجب القادة    التبذير؟ ما واجب القادة نىو ظاهرة    – 4
 ...      ين  ن  اط  و  م  ال   ة  ي  ع  و  ي ت  ف   م  ه  ر  و  وا د  ب  ع  ل  ي   ن  أ  و   ا،ه  ت  ب  ار  ى  ي م  ف    ة  و  د  ق  

 02): ( أمام  العبارة الخاطئة Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة ) √(ضع علامة )  -ب

pts)  
 (  √)         يظهر التبذير في السنغال في كل المناسبات تقريبا . -1
ع  ال  ط  ب  رت  ال  ش  ت  ن  ا  – 2 ت م  ج  لم 

ن غ ال ي    ة    ف ي ا   ( √)                    .الس  
 ( √)                     من أسباب التبذير ىب الشهرة .           -3
ن ة    ة  ر  اه  ظ   بات  اس  ن م  ي ال  ف   ير  ذ  ب  الت   – 4 س   ( X)                         ى 
  الآتيةخرج من النص ضد كل من الكلمات ت  س  ا   -ت
 سيئة ≠ ىسنة -شراء/     ≠بيع  - الفقر/ ≠لغن( ا -   التبذير/ ≠لادخارا
 03)     ترجم ما تحته خط في النص.  -ث

pts)                                                                                   
La plupart des citoyens sont confrontés à beaucoup de difficultés dans leur vie quotidienne. 
Le gaspillage est un mauvais phénomène qu’il faut combattre par tous les moyens à cause 
de ses conséquences négatives sur l’individu, la famille et la société.  

 )pts 06(                 المهارات اللغوية :ثانيا 
 02)                                                               : ص ما يليالنّ  هات من -أ

pts)    
 ين  ن  اط  و  م  ال   :جمعا مذكرا سالما -1
 ...  ل  اك  ش  م   /اد  ي  ع  لأ  ا  :جمع تكسير -2
 ...  اد  د  ع  /إ  يرذ  ب  الت   :مصدرا -3
 انتشر/ يعانون ... زيدا:فعلا م -4
 02) :  القوسين فيما يلي دون تغيير زمان الفعلذي بين ف الفعل الّ صرّ   -ب  

pts)                
 ( إل( المدرسة كل صباح. انمىمد وفاطمة ) يذهب -1
 ( دورهم. وا)لعب مدرسونال -2
 ( عل( المقاعد. واأنتم أيها الأولاد )اجلس -3
 ( الدرس نانىن ) فهم -4
 02) يلزم . في الجملة التالية وغير ما" ظن" ـب "إن"استبدل   -ت

pts)                                     
 اقريب   الاختبار  ظن أىمد       
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 )pts 03(                    الإنتاج       :ثالثا   
 : سطر لتكون جملة مفيدة ب كلمات كلّ رتّ   
 المناسبات في   السنغاليون أموالا كثيرة يبذر -1
 العضلات وتنشط الجسم. لبدنية تقويا الرياضة –2
 .يفيةأسباب الهجرة الر   البطالة  من  -3

 

 


